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Ejercicio 1 :

Sea B un digebra de Boole, en la que se define la relacién R:

Thy <= ((z=y) V (z = 7))

o

EY ) Probar que R es una relacién de equivalencia.
(b} Probar que cada clase de equivalencia tiene exactamente dos elementos.
gn(, } Sin e Ny n son los dtomos de B. jcuintas clases de equivalencia hay?

Ejercicio 2 :

a) Sean p(n) : n es primo v ¢(n) : n es par
Determinar la verdad o falsedad de las siguientes:

’(}’{ im € N)}{Vn € N)(g(n) A p(n +m)) [brr] (Vr € N)(Fm € N)((—q(n)) = g(n +m))
M b) Demostrar por induccidn que (2n+ 1) < 2%, para todo n € N ta] que 3 <n ‘

Ejercicio 3 :

Sean A = N x Ry la relacién S definida en 4 por
{a,2)S(b,y) == ((a| D) A (z < y))

A ala) Probar que § es una relacién de orden en A4 ; Es total?

1. b) Si H ={1;2;3;4;5} x {~1;0:1}, graficar el diagrama de Hasse correspondiente.
M c) Hallar todos los elementos particulares de .

Ejercicio 4 :

Sea la ecuacién de recurrencia: Gy = 4an1 — 4an + (n 4+ 1)2° H<n
/ja) Hallar la solucién que satisface ap = 1 Yolly=2
b ) i Hay alguna solucién que satisfaga ¢y =0y a5 =17

Kjercicio 5 -

~ Sea B un élgebra de Boole, probar las siguientes:

/11 Sia € B, entonces (vz € B)((az = 0) v (az = a)) = ((a es dtomo) v (a=10))

v 2} 8i B tiene exactamente n € N 4tomos: Qi;eens On, €ONCES 1 =@y + . 4 @



